

**БЛАГОУСТРОЙСТВО**

В Советском округе в рамках национального проекта продолжатся работы по благоустройству парка культуры и отдыха «Зелёный остров» > стр. 2

ГОРОДСКАЯ СРЕДА

На остановке общественного транспорта «Малунцева» установили два торгово-остановочных комплекса > стр. 4

РАЗВИТИЕ**РУЧНОЕ УПРАВЛЕНИЕ**

Руководители города и области еженедельно контролируют ход реализации важных для города объектов.



ВЕСТИ СОВЕТСКИЙ ОКРУГ

Издаётся с 27 декабря 2004 года

№ 4 (158) май 2023

www.admomsk.ru

АКТУАЛЬНО

«САД ПАМЯТИ»: ПРОЕКТ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Сергей Шелест и Виталий Хоценко приняли участие в высадке саженцев.

В Омске в период месячника по благоустройству и в преддверии 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне прошла акция «Сад памяти», во время которой Сергей Шелест и Виталий Хоценко вместе со своими командами, представителями ветеранской общественности и волонтерами высадили на территории парка 30-летия Победы символическое количество молодых деревьев: 78 саженцев сибирской яблони, липы, рябины и сосны.

– Участвуя в этой акции, мы с благодарностью чтим память всех героев Великой Отечественной войны. Надеюсь, наши дети и внуки, когда подрастут, будут с радостью гулять по этому лесу, – отметил Сергей Шелест.

Глава региона участвовал в высадке саженцев с семьей – учил



Вместе с главой региона Виталием Хоценко и коллегами из профильных ведомств мэр Омска Сергей Шелест каждую субботу выезжает на стройплощадки. В мае они посетили территории, работы на которых ведутся в рамках национальных проектов: площадки, где в скором времени должны вырасти долгожданные для города школы, а также проходящие процесс рекультивации полигоны твердых коммунальных отходов.

В микрорайоне Серебряный Берег строится школа в рамках национального проекта «Образование». Она рассчитана на 1100 учеников. На объекте идет процесс формирования свайного фундамента, пока сохраняется отставание от графика в 12 дней, подрядчик сообщил о намерениях до конца мая войти в график. Первые лица города и региона пообещали посетить объект еще раз в конце мая – начале июня.

В Прибрежном школа на 1122 места возводится инвестором по концессионному соглашению, и здесь всё по плану. Сваи забиты полностью, готово 60% фундаментов.

Свалки в Ленинском, Кировском, Центральном и Советском округах в сумме занимают площадь более 150 гектаров, на них захоронено свыше 15 млн куб. м отходов. В рамках федерального проекта «Чистая страна» национального проекта «Экология» свалки должны превратиться в зеленые лужайки. На рекультивацию выделено порядка 8 млрд рублей, работы ведут компании «Баромембранная технология-сервис» и «Геосинтетика». Современные технологии позволяют изолировать мусор, чтобы вредные вещества не проникали в почву и грунтовые воды, а сверху насыпать плодородный слой, на котором могут расти зеленые насаждения. Сергей Шелест отметил, что работы ведутся в соответствии с графиком, а в Центральном и Советском округах – с опережением сроков, работы в Центральном округе будут завершены уже в августе. По остальным трем свалкам завершение работ – в 2024 году. Виталий Хоценко договорился с подрядчиком высадить на месте полигона в ЦАО хвойные деревья, а также создать для омичей пешеходные и велодорожки.



младших детей высаживать деревья.

К акции присоединился и шестиклассник Матвей Апресов. Юный омич возвращался на велосипеде домой, заинтересовался мероприятием и предложил свою помощь. Подросток посадил три яблони.

– Дети знают, и это хорошо. Молодое поколение, и Матвей тому пример, помнит о своих дедях, прадедах, знает о Великой Отечественной войне, знает, что сегодня происходит. Мы высаживаем из года в год деревья, чтобы память о наших воинах жила вечно, – отметил Виталий Хоценко.

Цель Всероссийской акции «Сад памяти», которая стартовала в 2020 году, – высадить 27 миллионов деревьев в память о 27 миллионах погибших в годы войны. Из года в год сад прирастает новыми зелеными насаждениями. На сегодня здесь уже высажено 365 деревьев.

При выборе насаждений учитываются климатические и почвенные особенности церемониальной территории, что позволяет деревьям приживаться. Территория дальнейших высадок распланирована до 2027 года. За три следующих года будет высажено ещё порядка 250 деревьев.

РАБОТА ДЛЯ МУЖЕСТВЕННЫХ

В Омске продолжается приём граждан на контрактную службу в рядах Вооружённых сил Российской Федерации.

В городе работает мобильный пункт приёма на военную службу по контракту, где специалисты областного военного комиссариата рассказывают об условиях прохождения службы, наиболее востребованных воинских специальностях, материальном обеспечении, раз-

личных льготах. Мобильный пункт работает с 10:00 до 18:00 и ежедневно перемещается на новую территорию. Узнать о месте нахождения пункта в конкретный период можно в социальных сетях администрации города.

Также по вопросам поступления на военную службу по контракту можно обратиться в военный комиссариат по месту жительства, в пункт отбора по адресу: ул. 3-я Островская, д. 3а – или позвонить на горячую линию по телефону 122.



БЛАГОУСТРОЙСТВО В САМОМ РАЗГАРЕ



В парке культуры и отдыха «Зелёный остров» подрядная организация завершает работы по благоустройству в парковой зоне.

Мероприятие реализуется благодаря национальному про-

екту «Жильё и городская среда», инициированному Президентом России.

В настоящее время подрядной организацией «СибДор» ведутся работы по реализации третьего этапа комплексного благоустройства в парке культуры и отдыха «Зелёный остров».

Работы по обустройству центральной лестницы выполняются подрядной организацией ООО «РСИ».

На третьем этапе реализации проекта запланировано обустройство велодорожки с размещением вдоль нее 10 лавочек и 10 урн, обустройство транзитной парковой зоны, которое включает в себя установку новых поребриков и укладку тротуарной плитки (более 6,5 тыс. кв. м), установку малых архитектурных форм, посев газонных трав.

В администрации Советского округа рассказали, что в ближайшее время завершатся работы по благоустройству в парковой зоне.



Помимо этого, продолжают работы по укладке тротуарной плитки и установке поребриков на входной зоне в парк, идет установка железобетонных лестничных маршей в пространстве центральной лестницы.

Добавим, что до 31 мая на единой федеральной платформе



55.gorodsreda.ru проходит онлайн-голосование по выбору объектов благоустройства на 2024 год. Три объекта голосования расположены в Советском округе. Отдать голос за благоустройство понравившегося общественного пространства может любой омич старше 14 лет.

ЦИТАТА

«На сегодня во всех зонах парка, на которых идёт благоустройство, проведены земляные и демонтажные работы. Продолжается укладка тротуара из плитки на территории от остановки «Водники» до входа в сам парк. Кроме этого, в парковой зоне завершается устройство транзитной дорожки для пешеходов и велосипедистов, а также идёт подготовка к установке МАФов», – прокомментировала главный архитектор округа, заместитель начальника отдела архитектуры, строительства и землепользования администрации Советского округа Марина Лунченко.

ОМИЧИ РЕШАЮТ

В рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национально-го проекта «Жильё и городская среда», инициированного Президентом России, с 15 апреля в Омске проходит голосование, по итогам которого горожане определят общественные пространства, подлежащие благоустройству в 2024 году.

Как рассказали в окружной администрации, в Советском округе расположено три территории, за которые можно отдать свой голос:

аллея братьев Сазоновых;
Пушкинский сквер на улице 50 лет Октября;
пешеходная аллея в границах улиц Энергетиков – Химиков.

За все территории в Советском округе идет активное голосование, но больше всего голосов на текущий момент у аллеи братьев Сазоновых. Около 15 тысяч жителей отдали голоса за этот объект.

«Аллея братьев Сазоновых очень важна для нашего микрорайона. Рядом расположены кадетская школа-интернат, средняя общеобразовательная школа № 109, Омский государственный технический университет. У территории хороший потенциал стать местом притяжения

для жителей всех возрастов», – отметила председатель комитета территориального общественного самоуправления «Мирный» Людмила Мельникова.

Голосование продлится до 31 мая включительно. Выбрать понравившееся общественное пространство может каждый омич старше 14 лет тремя способами:

- на единой федеральной платформе 55.gorodsreda.ru;
- на платформе обратной связи «Госслуги. Решаем вместе»;
- с помощью волонтера – при себе необходимо иметь телефон.

На территории Советского округа волонтеры также работают в торговых комплексах «Терминал» и «Первомайский», гипермаркете «О'КЕЙ», в парке культуры и отдыха «Зеленый остров».

ФАКТ

Напоминаем, что с 2017 года в округе в рамках федерального проекта были благоустроены сквер Молодожёнов, парк культуры и отдыха «Советский», сквер Дружбы народов, площадь Лицкевича, территория Дворца культуры студентов и молодёжи «Звёздный».



СПОРТ В ЧЕСТЬ ПОБЕДЫ

В Советском округе на территории средней общеобразовательной школы № 106 состоялась «Эстафета памяти», проводимая под девизом «Гордись своим именем, улица». На старт вышли ученики школы.

Перед стартом на открытии мероприятия выступил солист образцового фольклорного ансамбля «Жемчужинка». Александр Юркин исполнил популярную военную песню.

СПРАВКА

На территории школы установлена мемориальная доска участнику Великой Отечественной войны 1941–1945 годов Бархатовой Валентине Сергеевне.

В «Эстафете памяти» приняли участие около 130 человек. На финише всем участникам были вручены георгиевские ленточки и буклеты с именами Героев Великой Отечественной войны.

ЖИТЕЛИ ОКРУГА УБРАЛИ БОЛЕЕ 3 ТЫС. КУБ. М МУСОРА

Специалисты окружной администрации подвели итоги месячника по уборке и санитарной очистке территории Советского округа города Омска.

Сотрудниками администрации округа, а также структурными подразделениями выполнена санитарная очистка на следующих улицах: Заозёрная, Энтузиастов, Бархатовой, Малиновского, Тюленина, Горячева, пр. Мира, пр. Королёва, Химиков, 22 Апреля, Берёзовая, Коммунальная, Тварковского, Лаптева, Менделеева, пр. Культуры, Белозёрная, Магистральная, Волкова, Блюхера.

Всего в месячнике приняли участие более 60 тысяч человек, к уборке привлечено 206 единиц техники, вывезено более 3 тысяч кубометров мусора, высажено 167 деревьев и 148 кустарников.

ЦИТАТА

«Субботник – это добрая традиция, которая объединяет людей и помогает совместными усилиями навести порядок. Благодарю всех за помощь в наведении порядка на территории округа, ведь состояние чистоты и благоустройства нашего общего дома – любимого Омска – зависит от нас самих», – сказал глава администрации Советского округа Сергей Финшин.



МЕСЯЧНИК ЧИСТОТЫ: ПОРЯДОК В ГОРОДЕ НУЖНО СОХРАНИТЬ

Традиционное весеннее мероприятие проходит в городе с 10 апреля по 7 мая.

По поручению главы региона Виталия Хоценко количество субботников и средников было увеличено. В них приняли участие более 467 тысяч омичей. Общими силами собрано и вывезено без малого 3 тысячи кубометров растительно-древесных, строительных и коммунальных отходов. После завершения субботников вывоз мусора в своей зоне ответственности продолжают профильные службы.

В серии еженедельных средников и субботников приняли участие неравнодушные жители, волонтеры, коллективы предприятий, школьники, студенты, работники администрации города и правительства Омской области.

«Спасибо всем, кто не остался в стороне. Сейчас наша задача – максимально разобраться с несанкционированными свалками. Будем продолжать начатое совместно с региональным оператором ООО «Магнит», департаментом контроля, округами. Еще раз обращаюсь к вам, уважаемые омичи, давайте сохраним результаты общих трудов, ведь наш город – это наш родной дом», – сообщил в своем телеграм-канале мэр Омска Сергей Шелест.

Поддержание чистоты в городе – общая задача. На эту тему подготовлены специальные информационные карточки.

КАКИЕ ВИДЫ ОТХОДОВ СУЩЕСТВУЮТ?

- ТВЕРДЫЕ КОММУНАЛЬНЫЕ**
- КРУПНОГАБАРИТНЫЕ**
- СТРОИТЕЛЬНЫЕ**
- РАСТИТЕЛЬНО-ДРЕВЕСНЫЕ**
- ОТХОДЫ I И II КЛАССОВ ОПАСНОСТИ**
- БИОЛОГИЧЕСКИЕ**

ТВЕРДЫЕ КОММУНАЛЬНЫЕ ОТХОДЫ (ТКО)

ЧТО ЭТО?
Пищевые отходы, металл, бумага, стекло, пластик.

КУДА ИХ ВЫБРОСИТЬ?
В контейнеры.

КТО ИХ ВЫВЕЗЕТ?
Региональный оператор «Магнит» по единому тарифу на услугу по обращению с ТКО.

КРУПНОГАБАРИТНЫЕ ОТХОДЫ (КГО)

ЧТО ЭТО?
Это те же твердые коммунальные отходы, но их размер не позволяет выбрасывать их в контейнеры. К КГО относят мебель, бытовую технику, сантехническое оборудование, отходы после мелкого ремонта (обои).

КУДА ИХ ВЫБРОСИТЬ?
Только НЕ в контейнеры! Для таких отходов определены специальные площадки для складирования или бункеры – как правило, они расположены рядом с контейнерной площадкой. Если сомневаетесь, точное расположение площадки можно уточнить у управляющей организации или найти в договоре с региональным оператором.

КТО ИХ ВЫВЕЗЕТ?
Региональный оператор «Магнит» по единому тарифу на услугу по обращению с ТКО. Доплачивать за вывоз таких отходов не нужно.

СТРОИТЕЛЬНЫЕ ОТХОДЫ

ЧТО ЭТО?
Отходы от стройки или капитального ремонта жилых помещений: бой кирпича, бетона, штукатурка, шлакоблоки и пр.

КУДА ИХ ВЫБРОСИТЬ?
Выбрасывать такие отходы в контейнеры или на площадку рядом нельзя. Они должны оставаться на территории собственника.

КТО ИХ ВЫВЕЗЕТ?
В единый тариф вывоз таких отходов не входит. Необходимо направить заявку в компанию, имеющую разрешительную документацию. Можно приобрести в офисе ООО «Магнит» талоны на размещение строительных отходов и вывезти их самостоятельно.

КУДА СДАТЬ ОТРАБОТАННЫЕ ШИНЫ?

Шины, покрышки, фильтры и тара от автомасел – тоже не ТКО, а отходы IV класса опасности. Контейнеры и площадки – не место для их складирования. Их принимает спецорганизация:

ООО «Утилитсервис», пр. Королева, 3, ☎ 21-41-15

РАСТИТЕЛЬНО-ДРЕВЕСНЫЕ ОТХОДЫ

ЧТО ЭТО?
Ветки деревьев, кустарников, сухие растения, листья.

КУДА ИХ ВЫБРОСИТЬ?
Выбрасывать такие отходы в контейнеры или на площадку рядом нельзя. Место для их сбора должны определять сами собственники жилья: в зоне многоквартирных домов – на придомовой территории (с учетом предложений управляющей организации), в зоне частного сектора – на территории своего домовладения.

КТО ИХ ВЫВЕЗЕТ?
В единый тариф вывоз и утилизация таких отходов не входит. Растительно-древесные отходы вывозят по отдельному тарифу специализированные организации.



ОТХОДЫ I И II КЛАССОВ ОПАСНОСТИ

ЧТО ЭТО?
Ртутьсодержащие лампы, батарейки, ртутный градусник, аккумуляторы, растворы кислот.

КУДА ИХ ВЫБРОСИТЬ?
Выбрасывать их нельзя, единственный способ избавиться от таких отходов – собрать и передать для дальнейшей утилизации своей управляющей организации.

Юридические лица (в том числе управляющие организации) могут утилизировать подобные отходы только через ФГУП «Федеральный экологический оператор».



БИОЛОГИЧЕСКИЕ ОТХОДЫ

ЧТО ЭТО?
Отходы переработки сырья животного происхождения, останки животных и птиц.

КУДА ИХ ВЫБРОСИТЬ?
Выбрасывать их нельзя. Захоронение в землю и вывоз на свалки биологических отходов также строго запрещены.

КТО ИХ ВЫВЕЗЕТ?
В Омской области собирают и уничтожают такие отходы несколько организаций:

- ООО «Утилитсервис», пр. Королева, 3, ☎ 21-41-15
- ООО «Фултон», ул. Комбинатская, 50, ☎ 49-74-67
- ООО «ЭКОЦЕНТР», ул. 2-я Дорожная, 18/1, 1А, ☎ 48-48-23
- ООО «Экосфера», ул. 20 лет РККА, д. 300, пом. 1/1П, каб. 213, ☎ +7 (900) 679-00-02
- ООО «Биомед», станция Карбышева, 2, пом. 46 ☎ 51-06-69



ЗОНЫ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

КТО ОБЯЗАН СЛЕДИТЬ ЗА ЧИСТОТОЙ КОНТЕЙНЕРНЫХ ПЛОЩАДОК?

Если вы живете в многоквартирном доме, убирать площадки, следить за их ограждениями и прилегающей 10-метровой территорией должна управляющая организация. Если вы – житель частного сектора, эти обязанности выполняют сотрудники бюджетного учреждения «Управление дорожного хозяйства и благоустройства».

КТО ДОЛЖЕН УБРАТЬ МУСОР ПОД МОИМИ ОКНАМИ?

Содержать территорию, прилегающую к многоквартирному дому, и убирать на ней мусор обязана управляющая организация. Для пятиэтажек и домов выше уборка должна проводиться по 10-метровому периметру, если в доме меньше 5 этажей – 5-метровому.



СБРОС МУСОРА ВНЕ ОБОРУДОВАННЫХ ПОЛИГОНОВ ИЛИ КОНТЕЙНЕРНЫХ ПЛОЩАДОК? ВЫ СТАЛИ СВИДЕТЕЛЕМ?

- 1 Если вы стали свидетелем факта незаконного сброса отходов с транспортных средств, **ПРОСИМ ВАС ЗАФИКСИРОВАТЬ ФАКТ НАРУШЕНИЯ, СДЕЛАВ ФОТОГРАФИЮ ИЛИ СНЯВ ВИДЕО.**
- 2 На фото/видео должен быть **ЧЕТКО ВИДЕН НОМЕР ТРАНСПОРТНОГО СРЕДСТВА** нарушителя и **ПРОЦЕСС СБРОСА МУСОРА МИМО** бункера или контейнера.
- 3 Необходимо указать **ВРЕМЯ И МЕСТО** совершения нарушения и ваши **КОНТАКТНЫЕ ДАННЫЕ**.
- 4 **КУДА ОБРАЩАТЬСЯ?**
После этого необходимо обратиться в **МИНИСТЕРСТВО ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ И ЭКОЛОГИИ ОМСКОЙ ОБЛАСТИ** и отправить свои фото/видео по номеру телефона:

8-923-685-56-31
(WhatsApp)
или по электронной почте:
mpr.monitor@yandex.ru



КТО ВЫВЕЗЕТ ВЕТКИ, ЛИСТВУ ИЛИ СТРОИТЕЛЬНЫЙ МУСОР?

В соответствии с действующими правилами благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории города, на юридические и физические лица возложены обязанности по уборке, содержанию и вывозу мусора, образовавшегося на прилегающей пятиметровой территории.

Совместно с региональным оператором «Магнит» мы составили **список проверенных организаций, занимающихся вывозом растительно-древесных и строительных отходов на полигоны, работающие в Омске.**

При заключении договоров с этими организациями вы можете быть уверены, что вывозимый мусор не попадет на территории общего пользования, а будет доставлен на специальные полигоны.



УСЛУГИ ПО ВЫВОЗУ СТРОИТЕЛЬНЫХ И РАСТИТЕЛЬНО-ДРЕВЕСНЫХ ОТХОДОВ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА ОКАЗЫВАЮТ СЛЕДУЮЩИЕ ОРГАНИЗАЦИИ:

- ООО «Комфортсервис», ☎ +7 (908) 316-93-86
- ООО «Экогруз», ☎ +7 (923) 766-71-57
- ООО «Чистый город-Омск», ☎ +7 (913) 140-34-88 (работают только с юрлицами)
- ООО «Вест системс», ☎ +7 (900) 675-89-11 (работают только с юрлицами)



Если вы решите ВЫВЕЗТИ СТРОИТЕЛЬНЫЙ МУСОР САМОСТОЯТЕЛЬНО, ТО ТАЛОНЫ НА ПРИЕМ ЭТИХ ОТХОДОВ ТАКЖЕ МОЖНО ПРИОБРЕСТИ У:

- ООО «Спецпереработчик», ☎ +7 (913) 630-44-45 (работают только с юрлицами)
Договор можно заключить по адресу: Нейбута, 91
Место приёма отходов: ЛАО, Черлакский тракт, 12
- ЗАО «Полигон», ☎ +7 (3812) 57-43-99, 57-38-00 (работают только с юрлицами)
Договор можно заключить в месте приёма отходов по адресу: Омский район, разъезд Развязка

Региональный оператор ООО «Магнит» реализует ТАЛОНЫ НА ПРИЕМ КАК СТРОИТЕЛЬНЫХ, ТАК И РАСТИТЕЛЬНО-ДРЕВЕСНЫХ ОТХОДОВ:

- ООО «Магнит», ☎ +7 (3812) 35-25-25, доб. 212
Место приёма отходов:
ЛАО, Черлакский тракт, 12 • КАО, ул. 3-я Казахстанская, 18
Адрес приобретения талонов: ул. Декабристов, 45/1

И ПОМНИТ МИР СПАСЁННЫЙ

9 мая в сквере 70-летия Победы администрацией Советского округа совместно с Дворцом культуры студентов и молодёжи проведено торжественное мероприятие «И помнит мир спасённый», посвящённое 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.



На мероприятии выступили вокальные коллективы «Дебют» и «Отражение». А в конце праздника состоялось возложение цветов к памятной скульптуре «Журавли нашей памяти» представителями окружной администрации, сотрудниками филиала Центральной базы производственного обслуживания АО «Транснефть – Западная Сибирь», советом ветеранов Советского административного округа, председателями комитетов ТОС.

«Поздравляю всех с великим и священным для каждого из нас праздником – Днём Победы! Победа в Великой Отечественной войне – это символ национальной гордости, воинской славы и доблести нашей Родины. Мы обязаны бе-

режно хранить в памяти события тех лет, передавая из поколения в поколение. Долг каждого – сохранить эту память об ушедших фронтовиках и окружить вниманием и заботой живущих с нами ветеранов, тружеников тыла», –



обратилась к присутствующим заместитель главы администрации Советского округа города Омска Светлана Олифер.

Депутат Омского городского Совета Наталья Чебыкина, присут-

ствовавшая на празднике, также поздравила участников мероприятия. Всего в праздничном мероприятии приняли участие около 300 человек.

БЕЗОПАСНЫЙ ОТДЫХ НА ВОДЕ

С приходом лета наступает пора активного отдыха на пляжах, и следовательно, многие омичи желают искупаться в реке Иртыш.

С целью снижения количества несчастных случаев и гибели людей на воде с 1 июня сотрудники отдела общественной безопасности администрации Советского округа проводят обследование по местам несанкционированного купания совместно с сотрудниками Главного управления МЧС по Омской области (включая представителей Государственной инспекции по маломерным судам), управления по делам ГО и ЧС департамента общественной безопасности мэрии, сотрудниками полиции.

В ходе обследования специалисты проводят с нарушителями профилактические беседы об опасности купания в не предусмотренных для этого местах. Рассказывают людям о возможных последствиях, которые могут быть чреватые трагическим случаем.

В Советском округе насчитывается 18 мест, оборудованных специальными аншлагами, предупреждающими о том, что купание запрещено.

«Такие мероприятия направлены на обеспечение безопасности, снижение количества гибели людей на водных объектах Советского округа. Особое внимание уделяется безопасности детей и подростков. Крайне опасно пребывать у воды детям без взрослых, и в период летних каникул это очень актуально», – подчеркнул начальник отдела безопасности администрации Советского округа города Омска Болатбек Дюсенов.



НА ЗАМЕТКУ

Помимо рейдов, проходят внеплановые выезды специалистов на «дикие» пляжи.



ТЁПЛАЯ ОСТАНОВКА

В округе продолжается установка торгово-остановочных комплексов. В администрации Советского округа проинформировали, что подрядчик ООО «Капитал-Строй» действует по договору, заключённому с окружной администрацией.

На остановке общественного транспорта «Малунцева», расположенной на пересечении ул. Нефтезаводской, 7 и пр. Мира, 68, установлено два торгово-остановочных комплекса с закрытой конструкцией остановочного навеса, с обогревательными элементами.

«Инфраструктурный проект по созданию современных торгово-остановочных комплексов реализуется за счет средств хозяйствующих субъектов. Окупаемость инвестиций для предпринимателя возможна только за счет хозяйственной деятельности в торговых павильонах», – рассказала начальник отдела социально-экономического развития и потребительского рынка администрации Советского округа Нонна Аракелова.

Собственник также планирует до конца мая завершить работы по благоустройству территории, прилегающей к торгово-остановочным комплексам.

В окружной администрации напомнили, что включение новых мест в схему размещения нестационарных торговых объектов, в том числе торгово-остановочных комплексов, носит заявительный характер.

СПРАВКА

Заинтересованные лица либо их уполномоченные представители могут обратиться в администрацию округа по адресу: г. Омск, ул. Красный Путь, 107 – или по телефону 23-73-75 с заявлением о внесении изменений в схему размещения нестационарных торговых объектов.

ОСТОРОЖНО! ПОЖАР!

Время начала дачного сезона спасатели считают особенно пожароопасным, ведь по статистике, около 60% всех пожарных случаев на садоводческих территориях приходится именно на весенний период.

Как показывает практика, с наступлением тепла омичи начинают выезжать на свои дачные участки, приводить их в порядок и, следовательно, сжигать накопившийся мусор, пренебрегая при этом правилами пожарной безопасности. Постепенное повышение среднесуточной температуры воздуха может повлиять на активизацию процессов, связанных с возгоранием сухой травы и лесных массивов. Во избежание пожаров существует запрет на разведение костров на открытых территориях.

«В целях предупреждения возникновения пожаров специалистами окружной администрации на регулярной основе проводятся рейдовые мероприятия, в ходе которых проводятся профилактические беседы с гражданами», – подчеркнул начальник отдела общественной безопасности администрации Советского округа Болатбек Дюсенов.

НА ЗАМЕТКУ

Важно знать, что в случае пожара нужно звонить по номеру 01 (с городского телефона) либо 101 (с мобильного телефона).

Материалы номера подготовили: И. Безъязыкова, Я. Фомина. Фото: В. Казионов, С. Сапоцкий, Я. Фомина.